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Centro de Conciliacion Laboral

del Estado de Baja California Sur




Aviso de Privacidad Integral
El Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur, con página web https://ccl-bcs.gob.mx, número de teléfono 6121656165, correo electrónico conciliación.laboral.bcs@gmail.com, ubicado en calle 16 de septiembre esquina Marcelo Rubio, Col. Centro, C.P. 23000, en la Ciudad de La Paz, Baja California Sur, es el sujeto obligado y responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en forma general, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California Sur, y demás normatividad que resulte aplicable.
Los datos personales recabados por el Centro de Conciliación Laboral, sus Delegaciones y Oficinas de Representación, serán tratados bajo su responsabilidad, conforme a las atribuciones, facultades y competencias legalmente establecidas.

Datos personales que se recaban y la finalidad del tratamiento.
Los datos personales que se recabarán serán utilizados a fin de que el usuario pueda registrarse en la plataforma digital denominada Sistema Nacional de Conciliación Laboral (SINACOL), para la administración de datos, información, procesos, trámites y servicios relacionados con el procedimiento de conciliación prejudicial previsto en el Título Trece Bis, Capítulo I de la Ley Federal del Trabajo; además de establecer comunicación con los usuarios por correo electrónico, por escrito, mediante mensajería, correo ordinario o por teléfono, sobre aspectos relacionados con las fases y etapas de dicho procedimiento.

Los datos personales que se recaban son: nombre, clave única de registro de población, RFC, fecha de nacimiento, estado de nacimiento, nacionalidad, edad, identificación oficial, número telefónico, correo electrónico, domicilio, documentos para acreditación de personalidad, sin omitir que no se recabarán datos personales sensibles. 

El Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur mantendrá resguardada la información de forma electrónica e impresa. 

Fundamento legal para llevar a cabo el tratamiento.
Sus datos personales serán tratados en atención con lo establecido con el fundamento en los artículos 6 Base A, 16 segundo párrafo y 123 Apartado A fracción XX, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 3 fracción XXXIII, 4, 6, 7, 13, 18, 21, 22, 25 y 26 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 590-E, 590-F, 684-C, 684-E de la Ley Federal del Trabajo; 7 fracción tercera de la Constitución Política del Estado de Baja California Sur, 1, 2, 4, 12, 14, 16, 18, 19, 20, de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Baja California Sur; 4, 7, 9, fracciones I y XV de la Ley Orgánica del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja Sur.

Disponibilidad del aviso de privacidad integral.
Este aviso de privacidad, se encontrará disponible en la página web del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur https://ccl-bcs.gob.mx.

De manera física en el área de Transparencia del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur, el cual realiza el tratamiento de datos personales.

Mecanismo para ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (ARCO).
El titular de los datos podrá ejercer sus derechos acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente al área de Transparencia del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur, ubicado en calle 16 de septiembre, esquina Marcelo Rubio, Col. Centro, C.P. 23000, en esta Ciudad de La Paz, teléfono 6121656165, o a través de una solicitud por escrito, debidamente firmada y enviada a la cuenta de correo electrónico transparenciaccl.bcs@gmail.com
Transferencia de datos personales.
No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos debidamente fundados y motivados, provenientes de autoridad competente, así cuando en razón de competencia, sean indispensables para el seguimiento de los asuntos, de conformidad con los artículos 22, 66 y 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y del artículo 73 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California Sur.
Cambios al aviso de privacidad.
En caso de que existir una modificación al presente aviso de privacidad, se notificará a través de la página web del Centro https://ccl-bcs.gob.mx.
