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Aviso de Privacidad Simplificado
El Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur, es el sujeto obligado y responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en forma general, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California Sur, y demás normatividad que resulte aplicable.
Los datos personales recabados por el Centro de Conciliación Laboral, sus Delegaciones y Oficinas de Representación, serán tratados bajo su responsabilidad, conforme a las atribuciones, facultades y competencias legalmente establecidas.

Los datos personales que se recabarán serán utilizados a fin de que el usuario pueda registrarse en la plataforma digital denominada Sistema Nacional de Conciliación Laboral (SINACOL), para la administración de datos, información, procesos, trámites y servicios relacionados con el procedimiento de conciliación prejudicial previsto en el Título Trece Bis, Capítulo I de la Ley Federal del Trabajo; además de establecer comunicación con los usuarios por correo electrónico, por escrito, mediante mensajería, correo ordinario o por teléfono, sobre aspectos relacionados con las fases y etapas de dicho procedimiento.

El titular de los datos podrá ejercer sus derechos acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente al área de Transparencia del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Baja California Sur, ubicado en calle 16 de septiembre, esquina Marcelo Rubio, Col. Centro, C.P. 23000, en esta Ciudad de La Paz, teléfono 6121656165, o a través de una solicitud por escrito, debidamente firmada y enviada a la cuenta de correo electrónico transparenciaccl.bcs@gmail.com.

No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos debidamente fundados y motivados, provenientes de autoridad competente, así cuando en razón de competencia, sean indispensables para el seguimiento de los asuntos, de conformidad con los artículos 22, 66 y 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y del artículo 73 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California Sur.
Usted puede consultar el Aviso de Privacidad Integral en el portal https://ccl-bcs.gob.mx.
